

## ПЁТР БРИНКЕВИЧ ! ...

Воочию виду стройного красивого парня , с пышной гёмнорусой шевелюрой , открытым честным взглядом , тёплой доброжелательной улыбкой , очень скромно одетым в тёмный костюм , голубую рубашку . Таким , видимо , он будет для меня всегда .

Петр учился в СШ № 1 г. Миоры с I по 10 класс . Учился ровно . Прикладывал немало усилий и стараний в овладевании знаниями . Больше всего ему нравилась физика , история , биология . Увлекалася радиотехникой . Ученик как ученик . Таких было в том классе большинство . И вместе с тем , многое можно рассказать о нём . Первое , что бросалось в глаза -- это активность натуры . Активность и добросовестность -- активность и ответственность , а так же юмор . Он всегда находил время , чтобы прийти на помощь у соученику , и классному руководителю , и предметнику , и пионервожатой .

Дел в школе невпроворот : он мог быть ограждённым зажатым , выступить с интересной информацией в классе или школьном предметном вечере . Принять участие в фотоконкурсе и во время поздравить ветерана , в смотре художественной самодеятельности , провести бazaarяжку в младшей группе , быть добрым и щедрым дедом Морозом на Новый год на ёлке . Любя биологию , лучше всех выполнить и оформить летнее задание по биологии и записи наблюдений . Ну , а если весной и осенью приходилось трудиться на пришкольном участке или в подщебенном колхозе -- так трудился до 7 пота , с душой , выкладывал воего себя , был всегда примером для других . В туристском походе был дружен , находчив , старался всем помочь . Надо отметить , очень хорошо , целомудренно относился к девочкам . В 10 классе он стал дружить со своей одноклассницей с Валей Ивановой . Дружба вскоре переросла в любовь , очень приятно и радостно было смотреть на них , радоваться их культуре отношений .

Петра я во все не идеализирую . Он действительно был хорош . Исключительно хороший . Скромен , умён , тактичен , благородумен , щедр душой . У него , как от чистого родника , исходило только всё хорошее : доброжелательность , трудолюбие , правдивость , искренность , непосредственность . В этом большая заслуга его родителей . Он у них единственный сын . Уважение к родителям , соседям , уважение себя . У него главным было -- сделать хорошее другим .

Случилось так , что после окончания 10 классов он никуда не пытался поступать : осенью в армию . Имел права шофёра , полученные в УПК . Но стал работать в школе лаборантом кабинета физики и вёл Фотокружок среди младших школьников . К работе относился с повышенной ответственностью . В кабинете был порядок . Всё в срок подготовит для лабораторных работ . В часы пик , во время уборки урожая , ездил в колхоз ответственным за учащихся . Ему доверить школьников можно было , ибо он у них пользовался исключительным уважением и доверием .

15.09.93 г.

Фирменная записка Долгова Т.А.